

УХВАЛЕНО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою НУК (протокол № 9 від 26.09.2025р.)

Голова Вченої ради

Олександр ДУБОВИЙ

Ректор НУК

Свген ТРУШЛЯКОВ

**Задачі колективу та основні напрями діяльності
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова
у 2025/2026 навчальному році**

Мета: відновлення, науково-технічна модернізація та розвиток університету з багаторічними академічними традиціями, головного й унікального закладу вищої освіти Миколаївщини, спроможного об'єднати та інтегрувати в свою структуру інші ЗВО Миколаївщини; підвищення внеску НУК у відродження та технологічну модернізацію суднобудівної промисловості та морегосподарського комплексу економіки України, як морської держави; інтеграція зусиль для підготовки конкурентоспроможних фахівців за різними напрямами задля міжнародного визнання бренду «НУК».

№	Назва	Відповідальні
Загальні задачі та завдання в умовах воєнного стану		
Сприяння обороні України, всебічна підтримка працівників та здобувачів освіти, які захищають Батьківщину, гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх учасників освітнього процесу		
1.	Забезпечення функціонування університету за всіма напрямами діяльності в умовах військового стану. Безпека викладачів, співробітників та студентів. «Очний» та «змішаний» формати навчального процесу (окремо «дистанційний» – для ХННІ), з обов'язковим перебуванням всіх робітників та студентів при повітряних тривогах та ракетних загрозах в укриттях та бомбосховищах. Кадрове забезпечення діяльності основних структурних підрозділів НУК. Функціонування та вдосконалення ефективності діяльності всіх основних структурних підрозділів університету на принципах автономії та самоврядування, відповідальності та безпеки усіх працівників. Покращення міжнародної, грантової, наукової та інвестиційної роботи. Забезпечення своєчасної виплати заробітної плати, у тому числі за спеціальним фондом. Виконання стратегічного плану розвитку Університету, включаючи його цифровізацію та інтернаціоналізацію.	Ректорат, дирекції, деканати, кафедри, коледжі, інші підрозділи НУК: ВК, НВ, ЕТЧ, ННЦДК, ННЦМС та інші. Бухгалтерія, ПФВ, ВК; Ректорат
2.	Ремонтно-відновлювальна діяльність (див. розділ: Матеріально-технічна база та господарча діяльність)	Ректорат, ЕТЧ
3.	Культурно-просвітницька та патріотично-виховна діяльність. Гуманітарна діяльність (за окремим планом)	Ректорат, волонтери та Гуманітарний штаб
Освітня діяльність		
Забезпечення якісної і доступної освіти в безпечних умовах, трансформованої через розвиток наукових і освітніх технологій, впровадження знань та інноваційних розробок в освітній процес з метою підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних, креативних і толерантних фахівців в різних сферах життя		
4.	Виконувати поетапний план інтеграції та спільної роботи з новими підрозділами НУК (створеними після приєднання до НУК МНУ ім. В.О.Сухомлинського)	Ректорат, ВР, НВ, ВК, ННЦДК, ГС
5.	Сприяти ефективній роботі нових структурних підрозділів, включаючи розвиток їх кадрового потенціалу та наукової складової	Ректорат, ВР, НВ, ВК, ННЦДК, ГС
6.	Виконати в повному обсязі згідно з планом держзамовлення та за кошти фізичних і юридичних осіб підготовку молодших бакалаврів, бакалаврів та магістрів, випускників PhD-програм за всіма формами навчання.	Ректорат, ПК, НВ, ННЦМС, дирекції, деканати, кафедри, філії та коледжі

7.	Продовжити удосконалення системи навчального навантаження науково-педагогічних працівників, включаючи організаційну, науково-дослідну і навчально-методичну роботу з впровадженням нової форми індивідуального навчального плану викладача.	НВ, НДЧ
8.	Впровадити 2-х річний план еволюційного переходу до системи викладання Project Based Learning в НУК разом із Aalborg UNESCO Centre for PBL (UCPBL). Сприяти діяльності робочої групи з трансформування до PBL системи та провести серію тренінгів для робочої групи разом із партнерами UCPBL. Провести роботу щодо дослідження можливих механізмів трансформації навчального процесу НУК та освітньої, методичної, адміністративної документації щодо роботи в рамках системи PBL.	Проректор з НІР та МД, ННЦМС, ННЦЦК, НВ, ПФВ
9.	Проводити роботи щодо забезпечення функціонування та вдосконалення системи менеджменту якості НУК. Підтвердити дію системи управління якістю на підставі щорічного наглядового аудиту на відповідність вимогам стандартам ISO 9001:2015 від Бюро Верітас у сфері сертифікації: «Надання вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки молодших спеціалістів, молодших бакалаврів, бакалаврів, магістрів, докторів філософії; підготовка науково-педагогічного персоналу; проведення наукових досліджень та здійснення науково-технічних розробок, готових для подальшого впровадження та виробництва».	Ректорат, НМВ, ННЦМС, НДЧ, ЕТЧ, дирекції, деканати, кафедри, коледжі, інші підрозділи НУК
10.	Вдосконалювати варіативну частину навчального плану здобувача вищої освіти, у тому числі за вибором студента, з урахуванням майбутнього працевлаштування випускників.	НВ, дирекції, деканати, кафедри, філії та коледжі
11.	Вдосконалити існуючий перелік надання платних послуг та механізми ціноутворення освітніх послуг на основі постійного моніторингу їх ринку та умов військового стану в державі	Ректорат, дирекції, деканати, ПФВ, ННЦМС, НДЧ, ЕТЧ
12.	Виконати план підготовки та видання навчально-методичної літератури, у т.ч. електронних підручників, методичних посібників та конспектів лекцій з навчальних дисциплін.	Дирекції, деканати, кафедри, видавництво
13.	Вдосконалювати конспекти лекцій англійською мовою для програм спільної з китайськими партнерами підготовки по схемам 2+2, 3+х; 4+0.	Проректор з НІР та МД, дирекції, деканати, кафедри, ННЦМС
14.	Продовжити підготовку бакалаврів та магістрів згідно міжнародних угод на англійській мові професорсько-викладацьким складом університету.	Ректорат, НВ, ННЦМС, дирекції, деканати, кафедри
15.	Продовжити роботу щодо вдосконалення дистанційної форми навчання, у тому числі за міжнародними угодами, в умовах обмежень військового стану та збройної агресії РФ. Створити кабінет дистанційної міжнародної освіти.	Проректор з НІР та МД, НВ, НМВ, ННЦДЗП, ННЦМС, кафедри
16.	Підготувати акредитаційні справи та пройти акредитацію (умовну акредитацію) за ОПП/спеціальностями згідно Додатка 1.	Ректорат, НМВ, НВ, дирекції, деканати, кафедри, ННЦМС
17.	Підготувати пропозиції щодо ліцензування (розширення, провадження освітньої діяльності) перспективних для НУК ОПП (спеціальностей).	НВ, НМВ дирекції, деканати, кафедри
18.	Підтримувати відповідні умови для безпечного та ефективного функціонування ХННН НУК.	Ректорат, ВК, НВ, ЕТЧ, інші підрозділи
19.	Продовжити проведення моніторингу якості освітніх послуг та перевірку діяльності ПННН НУК.	Ректорат, дирекція ПННН
20.	Розробити стратегічний план розвитку відокремлених структурних підрозділів «Фаховий коледж НУК» та «Фаховий коледж корабелів НУК» (ФКК НУК), «Первомайського коледжу НУК», у тому числі провести ліцензування нових та розширення провадження освітньої діяльності існуючих спеціальностей для підготовки за рівнем	НМВ, в.о. директорів ФКК НУК, ФК НУК, ПК НУК, директори, декани

	«молодший бакалавр» та більш ефективної взаємодії з інститутами/факультетами університету.	
21.	Продовжити розвиток відокремленого структурного підрозділу професійно-технічного навчального закладу «Миколаївське морехідне училище НУК», у тому числі з розширення контингенту курсантів та переліку спеціальностей, а також можливості регіонального замовлення підготовки кадрів (у разі припинення військового стану).	Дирекція ММУ, Ректорат
22.	Продовжити роботи щодо створення Факультету військової підготовки університету та відродженню військово-морської інженерної кафедри з метою підготовки кадрів для ЗС України та відповідного навчального комплексу «НУК – Миколаївське морехідне училище – в/ч А3163 ВМС ЗСУ».	Ректорат
23.	Забезпечити внесення даних до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.	ННЦДК, НВ, ВК, приймальна комісія, директори, декани, керівники ВСП, кафедри, ННЦМС
24.	<ul style="list-style-type: none"> Розробити нові правила прийому до НУК на 2026 рік. Постійно проводити заходи щодо підвищення ефективності профорієнтаційно-агітаційної роботи з абітурієнтами, у тому числі серед учнів сільських шкіл області й інших регіонів. Покращити заходи з організації рекламної компанії щодо вступу до НУК у ЗМІ м. Миколаєва та області, соціальних мережах FB, Instagram; веб-сторінці університету, YouTube, рекламі на радіо, телебаченні. За можливості цілеспрямовано виділяти кошти рахунку спецфонду на зовнішню рекламу НУК: виготовлення сучасної рекламної продукції (кольорові проспекти, буклети, календарі, флаєри й інш.), білборди з видатними випускниками (героями війни, військовослужбовцями, відомими бізнесменами, спортсменами, діячами культури, волонтерами й інш., які рекламують НУК), оновлення стендів та плакатів інститутів, факультетів з використанням сучасних маркетингових підходів. Створення Бренд-буку університету для підвищення корпоративної привабливості та впізнаності серед населення регіону. Контролювати обов'язкове внесення до індивідуальних робочих планів викладача агітаційно-профорієнтаційної роботи з набору абітурієнтів до НУК. Посилити персональну відповідальність директорів інститутів, деканів факультетів та завідуючих випускних кафедр за результати прийому до НУК. 	Приймальна комісія, проректори, директори інститутів, декани факультетів, директори філій та коледжів, ЦЗГ, ЦМП, Студентська Рада, ППОС
25.	Привести Статут та структуру НУК у відповідність до чинного законодавства та результатів реорганізації МНУ ім. В.О.Сухомлинського.	Ректорат, проректор з НПРЮСЕП
26.	Здійснити заходи щодо забезпечення технічних умов для проведення єдиного державного іспиту у 2026 році.	Ректорат
27.	Розвивати міжнародні навчально-консультаційні пункти НУК.	Проректор з НПР та МД, ННЦМС
28.	Проводити заходи щодо своєчасного виготовлення дипломів та додатків до дипломів НУК (Diploma Supplement) та студентських квитків	ВК, ННЦДК, НЧ, ННЦМС, декани, дирекції
29.	Розглянути можливість та вимоги щодо отримання випускниками НУК європейського паспорта інженера (у разі припинення військового стану).	Проректор з НПР та МД, ННЦМС

30.	Продовжити дію проектів Postdoctoral Fellowship - створення тимчасових ставок / грантів для молодих науковців та Honorable Professorship - для досвідчених професорів для підтримки їх наукової та педагогічної активності, особливо важливої в умовах військового стану.	Ректорат
Міжнародна діяльність		
Підтримка бренду/іміджу НУК на міжнародному ринку освітніх та наукових послуг в умовах воєнного стану та збройної агресії РФ, підвищення ефективності грантової та наукової міжнародної діяльності		
31.	Виконати повністю міжнародні освітні та наукові контракти НУК за 2025/2026 н.р.	Проректор з НІП та МД, ННЦМС, НДЧ, НВ, керівники проектів
32.	Продовжити удосконалення автоматизованої системи контролю навчання та перебування іноземних студентів. Впроваджувати систему супроводу та адаптації навчання іноземних студентів.	Проректор з НІП та МД, ННЦМС, дирекції, деканати
33.	Розширити співпрацю з країнами ЄС, можливість організації нових напрямів співпраці з країнами Азії, Африки та Латинської Америки, Утримання та за можливістю збільшення контингенту іноземних студентів в НУК, подальший розвиток міжнародного співробітництва з організаціями та інституціями головних іноземних партнерів університету – КНР, Грузією, Туркменістаном, Азербайджаном; розширення географії країн, з якими можливо налагодити співпрацю в освітній та науковій сфері (насамперед, Данії, Німеччини, Канади, країнами Балтії, Південної Кореї, Греції, Туреччини, Марокко, Туніс, та інш.)	Проректор з НІП та МД, ННЦМС, НДЧ
34.	Активізація інтеграції НУК у європейський освітньо-науковий простір, налагодження міцних зв'язків з закладами освіти та інституціями із Чехії, Данії, країн Балтії, Польщі, Фінляндії, Франції, Німеччини, Нідерландів, Норвегії, Греції, Іспанії, Італії, Словачії, та інш.; Розвиток та вдосконалення умов участі у програмах подвійних дипломів із зарубіжними партнерами; Реалізація права на академічну мобільність на підставі міжнародних договорів, програм, проектів та договорів між НУК та іноземними партнерами, а також індивідуальних запрошень. Збільшення кількості викладачів та студентів, які беруть участь у міжнародних грантах, стипендіях, проектах, що фінансуються міжнародними фондами.	Проректор з НІП та МД, ННЦМС, НДЧ
35.	Запрошення в НУК відомих зарубіжних вчених та фахівців бізнесу для розвитку нових наукових напрямів, читання лекцій і формування комплексних програм співробітництва, в тому числі за дистанційною формою. Поширити роботу з посольствами, консульствами та представництвами зарубіжних країн в Україні щодо освітньо-науково-культурного співробітництва.	Проректор з НІП та МД, ННЦМС
36.	Організувати роботу Датського науково-освітньо-культурного центру на базі НУК	Проректор з НІП та МД, ННЦМС
37.	Організувати роботу філії «Школа Конфуція в НУК» з вивчення китайської мови та культури (у разі припинення військового стану).	Проректор з НІП та МД, ННЦМС
38.	Провести заходи щодо участі НУК в програмах ЄС Horizon та Erasmus+, «Denmark Orient Fund», «Black Sea Blue Economy», «EIT», UNICEF та інш. грантових програмах	Проректор з НІП та МД, ННЦМС, НДЧ
39.	Подальше впровадження проекту «НУК – англомовний університет» шляхом організації можливості навчання англійською мовою, включно й для українських студентів, на всіх спеціальностях університету, а також відкриття сертифікованих центрів з вивчення англійської та інших мов на базі університету	Ректорат, НВ, дирекції, деканати, ННЦМС
Наукова та інноваційна діяльність		
Посилення наукової активності та інноваційності, інтернаціоналізація наукових досліджень,		

сприяння відродженню суднобудівної галузі України, зростання ролі науки та науково-дослідної підготовки фахівців, посилення співпраці з ЗСУ та бізнесом.		
40.	Виконати в повному обсязі науково-технічні проєкти за кошти державного бюджету та госпдоговірні.	Проректор з НР, НДЧ, директори НДІ, наукові керівники тем
41.	Підвищити роль та ефективність роботи «Технопарку “Науково-виробничих інновацій у море-господарському комплексі України” НУК» в межах науково-прикладної та інноваційної діяльності НУК	Директор Технопарку НУК
42.	Забезпечити щорічне зростання кількості публікацій науково-педагогічних працівників в наукометричних виданнях на рівні не менше 5%.	Проректор з НР
43.	Продовжити заходи щодо комерціалізації результатів наукової діяльності університету. Підготувати та надрукувати відповідні каталоги науково-технічної продукції НУК.	Проректор з НР, Проректор з НПР та МД, НДЧ, директор Технопарку НУК
44.	Організувати та провести в повному обсязі міжнародні та всеукраїнські науково-технічні конференції, у тому числі студентські, згідно затвердженого плану	Проректор з НР, Проректор з НПР та МД, НДЧ, ННЦМС
45.	Для реалізації національних інтересів України у сфері морської діяльності активізувати участь в програмах МОН України та різних міжнародних програмах у галузі морських досліджень і технологій, вивчення Світового океану, оцінки стану морського середовища, включаючи соціально-економічний аспект; прийняти участь у розробці та виконанні «Стратегії розвитку суднобудівної промисловості України на період до 2030 року» та «Майстер-плану морського транспортного вузла Миколаїв» АМПУ (у разі припинення військового стану).	Ректорат, НДЧ, НДІ, ННЦПК
46.	Виконати план наукових видань збірника наукових праць НУК, електронного видання вісника наукових праць НУК та міжнародного науково-практичного журналу «Суднобудування та морська інфраструктура», видання педагогічного напрямку та наукового каталогу НУК (в тому числі англійською мовою).	Проректор з НР, НДЧ, директори НДІ, ННЦМС
47.	Відновити та забезпечити роботу спеціалізованих Вчених рад зі спеціальностей: 05.05.03 – двигуни та енергетичні установки; 05. – кораблі та енергетичні установки 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки; 13.00.02 – теорія та методика навчання (українська література).	Ректор, проректор з НР, голови спецрад
48.	Забезпечити виконання плану роботи аспірантури та докторантури НУК, удосконалити заходи по підготовці докторів наук та Ph.D.	Проректор з НПР, Проректор з НР, директори інститутів, декани, ННЦМС
49.	Збільшити кількість аспірантів (Ph.D.) з числа іноземних громадян на контрактній основі.	Проректор з НР, Проректор з НПР та МД, директори інститутів, декани
50.	Розробити план ремонту та використання обладнання для проведення наукових досліджень плавзасобів НУК (у разі припинення військового стану).	Директор технопарку НУК, НДЧ, директори НДІ
51.	Продовжити роботи щодо створення Інституційного репозитарію НУК.	Наукова бібліотека
Матеріально-технічна база та господарча діяльність		
Ліквідація наслідків ракетних обстрілів Головного корпусу, яхт-клубу, корпусу Гуманітарного інституту, корпусу ХННІ, МНУ, котельної, бази «Акваторія»; забезпечення безперебійного процесу реконструкції, поточного ремонту та модернізації навчальних корпусів та приміщень університету. Покращення умов праці викладачів, співробітників та навчання студентів.		
52.	Продовжити роботи згідно плану відновлення та ремонту Головного корпусу НУК.	Ректорат, ЕТЧ, ПФВ, бухгалтерія, дирекції, деканати, кафедри,

	Продовжити роботи щодо підготовки будівництва сучасного укриття в Головному корпусі НУК (спільно з “Engineers without borders”) Продовжити виконання робіт (із залученням спеціальних служб та підрядників) з відновлення зруйнованих частин Головного корпусу, реконструкції та забудови пошкоджених частин будівель. Забезпечити консервацію, охорону та життєпридатність приміщень і збереження обладнання й матеріальних цінностей Головного корпусу на зимовий період. Виконати роботи по частковому тепlopостачанню блоків ГК Провести ревізію електромереж, мереж водopостачання і каналізації та виконати необхідні ремонтні роботи.	інші структурні підрозділи
53.	Виконати роботи згідно плану відновлення та ремонту корпусів МНУ та ХННІ	Ректорат, ЕТЧ, ПФВ, бухгалтерія
54.	Продовжити поточні ремонти відповідних приміщень в інших корпусах та будівлях НУК для тимчасового розміщення структурних підрозділів з Головного корпусу НУК.	Ректорат, ЕТЧ, дирекції, деканати, кафедри
55.	Продовжити роботи щодо приведення корпусів та будівель НУК вимогам ДСНС.	Проректор з НПРЮСЕП, ЕТЧ
56.	Обновити відповідні акти щодо пошкодженого та зруйнованого майна та обладнання з метою підрахунку збитків й планування витрат на відновлення та повну ліквідацію наслідків ракетних та артилерійських обстрілів корпусів університету, яхт-клубу, бази «Акваторія» і інших	Проректор з НПРЮСЕП, ПФВ, бухгалтерія
57.	Продовжити роботи щодо збереження, ремонту та вдосконаленню матеріально-технічної, навчальної та наукової бази університету та структурних підрозділів. Провести усі необхідні роботи та заходи щодо укладання відповідних договорів та контрактів, проведення відкритих торгів, підготовки документації до системи «Прозоро» й інші.	Проректор з НПРЮСЕП, ПФВ, ЕТЧ, дирекції, деканати
58.	Продовжити роботи з консервації будівель і приміщень, збереженню майна на базах СОР «Корабел», «Акваторія», МНУ. У разі припинення військового стану провести роботи з відновлення та покращення умов відпочинку на базах СОР «Корабел», «Акваторія», а також МНУ, залученню студентів та викладачів для відпочинку на базах НУК з інших регіонів України.	Ректорат, ЕТЧ, профкоми співробітників та студентів
59.	Проводити заходи економії фінансових та матеріальних ресурсів, енергозбереження.	Ректорат, ЕТЧ, бухгалтерія, ПФВ, ВК
60.	Провести заходи щодо удосконалення роботи служби безпеки та охорони.	Керівник ЦОБ
61.	Продовжити заходи щодо систематизації роботи підрозділів ЕТЧ з веденням електронного обліку матеріальних цінностей та їх переміщенням за схемою: бухгалтерія – відділ матеріально-технічного забезпечення, склад – матеріально-відповідальна особа.	Проректор з НПРЮСЕП, керівник ЕТЧ
62.	Створення комфортних рекреаційних зон для студентів та викладачів у всіх корпусах НУК.	Ректорат
63.	Вжити заходи щодо підвищення ефективності та розширення переліку платних послуг в діяльності університету.	Проректор з НПРЮСЕП, керівник ЕТЧ, ПФВ
64.	Забезпечити продовження виконання Проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (UIHERP) з оснащення технічних лабораторій НУК.	Проректор з НПР та МД
<u>Діяльність адміністрації, соціальна сфера та студентське самоврядування</u>		
Створити в НУК середовище, в якому кожному співробітнику й студенту буде безпечно і комфортно жити, самовдосконалюватися, викладати та навчатися, займатися наукою, творчістю, спортом, із задоволенням проводити своє дозвілля		
65.	Створити та забезпечити ефективну роботу Наглядової ради НУК	Ректор

66.	Покращити роботу мобілізаційного відділу. Забезпечити продовження статусу НУК, як підприємства критично-важливої інфраструктури.	Проректор з НІР та МД
67.	Подальший розвиток прозорої системи розподілу і використання грошових коштів, отриманих від господарчої діяльності та позабюджетних джерел; створення умов для стабільного фінансового стану університету на основі поступового збільшення надходжень до спеціального фонду за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб, розвитку міжнародної освітньої діяльності, науково-дослідної, інноваційної та господарської діяльності, добровільних фінансових внесків випускників та спонсорів НУК. Впровадження системи незалежного щорічного внутрішнього аудиту за використаними коштами університету (у разі припинення військового стану).	Ректорат
68.	Проведення комплексу організаційних, технологічних, господарських й науково-освітніх заходів щодо забезпечення лідируючих позицій НУК в стратегії Shipbuilding 4,0	Проректор з НІР, ректорат
69.	Подальший розвиток єдиного інформаційного простору університету, діджиталізація на усіх ланках, впровадження електронного документообігу	Ректорат, ННЦЦК, проректор з НІР та МД, проректор з НІР
70.	Продовжити впровадження Концепції з національно-патріотичного виховання студентів НУК, відремонтувати та розвивати музеї НУК (музей адм. Макарова, музей АТО та війни проти РФ, виставка спортивних досягнень НУК, музей історії університету, музей ННП)	Ректорат, дирекції, деканати, кафедри, ЦМП
71.	Продовжити розвиток та вдосконалення роботи студентського комплексу «Students Club», продовжити розвиток «Студентської республіки НУК».	Проректор з НІР та МД, ЦМП, ППОС, СтудРада
72.	Продовжити розвиток системи студентського самоврядування в гуртожитках НУК. Вести наполегливу боротьбу з тютюнопалінням та активну профілактичну роботу щодо заборони вживання наркотиків у студентському середовищі.	Ректорат, ЦМП, ЦБтаО, ППОС, СтудРада
73.	Продовжити проведення спортивно-оздоровчих та спортивно-патріотичних виховних заходів в Університеті.	ППОС, СтудРада, спортклуб НУК
74.	Продовжити співпрацю з органами студентського самоврядування у вирішенні всіх питань студентського життя. Сприяти розвитку громадянської активності студентів шляхом підтримки локальних університетських громадських ініціатив.	Ректорат, ЦМП, ППОС, СтудРада
75.	Підтримувати середовище для розвитку духовного світу студентської молоді НУК.	Ректорат, ЦМП, ППОС, СтудРада
76.	Впроваджувати заходи щодо подальшого розвитку яхт-клубу НУК та каботажного молу з їх використанням для проведення навчального процесу, наукових досліджень та відпочинку (у разі припинення військового стану).	Ректорат
77.	Розробити програму проведення культмасових заходів для співробітників та студентів з організацією проведення студентських, викладацьких вечорів та засідань клубів за інтересами (у разі припинення військового стану).	Ректорат, ЦЗГ, ЦМП, ППОС, СтудРада
78.	Продовжити заходи щодо зменшення вартості навчання дітей співробітників й співробітників університету в НУК	Ректорат
79.	Постійно впроваджувати в життя гасло: «Бази відпочинку університету перш за все для працівників та студентів НУК» (у разі припинення військового стану).	Ректорат, ЦМП, ППОС, СтудРада
80.	Налагодити ефективну роботу Центру зав'язків з громадськістю НУК. Вдосконалити медіа-засоби НУК відповідно до сучасних викликів. Продовжити роботи щодо удосконалення веб-сайту та сторінок НУК у соціальних мережах.	Ректорат, проректор з НІР та МД, ННЦЦК, ЦЗГ

81.	Посилити заходи щодо боротьби з проявами корупції та викорінення хабарництва на всіх ланках діяльності. Проведення періодичного анонімного анкетування.	Ректорат, уповноважена особа з боротьби з корупцією в НУК, ППОС, СтудРада
82.	Продовжити заходи по популяризації Асоціації випускників НКІ-УДМТУ-НУК із залученням провідних випускників університету та представників бізнесу й місцевого самоврядування.	Ректорат, ЦМП, проректори, директор технопарку НУК